

江苏清泉“SMIA”产品

再次获得省级高新技术产品认定

本报讯 近日,江苏清泉化学有限公司的 SMIA 产品再次获得了由江苏省科学技术厅颁发的高新技术产品认定证书。

SMIA 产品是我公司的自主创新主打产品,产品质量好,技术处于国际领先水平,该产品是药物的重要有机合成侧链,也是香料香精的重要中间体,产品行销国内外,有较高的市场占有率。

清泉着力推崇自主研发和产学研结合的科技发展模式,首次于 2008 年 7 月获得高新技术产品认定,由于坚持持续不断的研发、改进、创新,使得 SMIA 产品工艺水平一直领先于国内外,并再次获得省级高新技术产品认定。目前公司已经掌握了该产品相关的多项核心技术,拥有发明专利 4 项,其中 3 项已经授权。

(江苏清泉总工办 胡伟军 项目部 侯静)



2014 年 1 月 6 日,江苏清泉北区二期项目准备工作正式启动。

(江苏清泉工程部 王杰 摄)

江苏清泉北区二期、南区四期项目

成功通过环境影响报告书会审

本报讯 2014 年 1 月 5 日,江苏清泉北区二期、南区四期项目成功通过了盐城市环境保护技术评估中心在南京召开的环境影响报告书会审。参加会议的有盐城市环保局、滨海县环保局、江苏滨海经济开发区沿海工业园管委会以及环评单位的领导和代表。

与会领导和代表听取了公司对项目概况的介绍、环评单位对报告书主要内容的介绍,从项目概况、主要污染源

及拟采取的治理措施、主要环境保护目标及环境质量现状、项目建设的可行性、报告书编制的质量等方面进行了全面的论证,并提出了报告书修改补充建议。会议认为,报告书编制较规范,评价范围基本恰当,工程概况和环境现状介绍较清楚,提出的环保措施总体可行,评价结论原则可信,经修改完善后可上报审批。

(江苏清泉项目部 侯静)

本报讯 由浙江台州清泉医药化工有限公司开发的“新型聚脲等关键中间体(PACM20)和生物基 2-四氢咪唑甲酸”产品,于 2012 年列入浙江省经信委工业新产品项目,经过近两年的努力,已顺利完成项目建设。2013 年 12 月 27 日,省经信委委托仙居县经信局,组织并主持召开了“浙江省工业新产品项目新型聚脲等关键中间体(PACM20)和生物基 2-四氢咪唑甲酸项目”验收会。

会议先后听取了台州清泉副总经理应素华、技术部长王凌云作的项目工作与技术总结汇报。专家组对这两个项目给予了高度的评价,验收组认为产品技术达到了国际先进水平,一致同意通过验收。

验收组专家成员由浙江省石油和化工协会教授级高工陈文森、浙江大学教授刘同保、杭州师范大学教授章鹏飞、浙江工业大学教授苏为科及浙江工商大学教授熊春华组成。会议由仙居县经信局郑金鉴副局长主持,经信局应瑜斌科长参加了本次会议。

(台州清泉技术部 张爱珠)

台州清泉顺利通过两项
省级工业新产品项目验收

落实安全责任

强化安全管理

本报讯 根据 2013 年年初安全生产委员会、部门(车间)、工段、各级员工层层签订的安全生产责任书及《关于开展 2013 年度安全生产责任制考核的通知》精神,2013 年 12 月 13 日至 2014 年 1 月 3 日,安环部对各部门、工段、各级员工层层进行考核,有 15 个优秀部门(车间)、1 个良好部门、2 个达标部门,337 人考核合格,78 人考核不合格,合格率 81.2%,相比 2012 年合格率增加 22.6%。

2013 年度公司南北区重特大事故、重伤及死亡事故 0 起,全年未发生中毒及刑事案件,较去年发生的各类安全事故、事件有较大幅度下降,安全生产形势基本平稳。但各部门仍需进一步贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,严格落实安全责任制,强化安全管理,坚决遏制、防范重特大事故的发生,保证了员工的人身安全、公司财产安全。

(江苏清泉安环部 朱燕民)

江苏清泉召开 2013 年
体系管理总结会

本报讯 2013 年 11 月 28 日下午,江苏清泉“三标一体”管理体系 2013 年工作总结会在南区第二会议室召开。会议由品质部副部长李伟主持,管理者代表洋伟平,分管领导洋金勇,品质部、安环部等相关部门领导参加了此次会议。

会议听取了品质部、安环部对 2013 年体系工作运行情况、体系运行存在问题以及对体系工作开展想法的汇报,就北区体系工作管控模式、2014 年北区体系如何扩项以及与北区三个体系的日常管理等方面进行了深入讨论。

管理者代表洋伟平立足于公司发展,从构建以体系为基础的管理系统角度,强调了提升体系管理的必要性和决心,同时分析了当前公司体系管理中存在的问题并提出三点要求:一是体系管理要常态化;职能部门策划工作要常态化;体系监督检查、考核要常态化,尤其对体系计划的执行,加强监督管理;体系推进要常态化。二是 3 个“基本”要体现:基本原则要坚持;基本职能要发挥;基本任务要落实。三是策划体系要考虑体系的系统性和适用性。会议要求品质部和安环部近期要制定 12 月份体系推进工作计划和明年工作总体规划。

(江苏清泉品质部 李伟)

总经理主持,郑端端、潘智伟分别代表技术、生产进行了项目交接。(江苏清泉办公室 宋艳艳)

又讯 2014 年 1 月 2 日上午,台州清泉召开第三届工会委员会会员代表大会,34 名会员代表参加会议,大会采取无记名投票的方式,选举产生了新一届工会委员和经费审查委员会委员,王介民任新一届工会主席,周一心、张增礼、陈芳芳、王丽勇及余丽华、郑素萍、郭丽芬分别当选为工会委员和经审委员。会上,新当选的工会主席王介民表示将秉承清泉文化,继续发挥好联系工会和员工的纽带作用,积极发挥工会组织引导、服务、维护作用,提高构建协调劳动关系的能力。(台州清泉办公室 周一心)

